



**Zápis z jednání komise rady města
Dopravní komise
č.05 /12**

Den konání	3.10. 2012		
Místo konání	zasedací místnost MěÚ Litomyšl		
Čas	od 16,00	do 18,00	
Přítomnost členů komise	Miroslav Nádvorník		přítomen
	Jan Koukol		přítomen do bodu 2
	Josef Motyčka		přítomen
	Karel Kalousek		přítomen
	Marek Urban		přítomen
	Luboš Chaloupka		přítomen
	Rostislav Boušek		přítomen
	Miroslav Vacek		přítomen
	Karel Rajman		přítomen
	Jan Mikulecký		omluven
	David Jaška		přítomen
	Kamil Hebelka		přítomen
	Radka Husáková		omluvena
	Pavel Jiráň		přítomen
Přítomnost pracovníka MěÚ			
Přítomnost dalších osob			
Prezenční listina přítomných osob tvoří přílohu tohoto zápisu			

Program jednání:

1. Schválení programu jednání.
2. Kontrola plnění předchozího zápisu.
3. Osazení měřičů rychlosti na I/35 (dokončení). Intranet 13/2012, >>>
4. Osazení zpomalovací prahu před restaurací U Kolji, ul. Mařákova. Intranet 19/2012, >>>
5. Zpětné zrcadlo ulice Zahájská, přednost v jízdě v ul. Gregorka. Intranet 20/2012, >>>
6. Průjezdnost ulice Lidická, parkování vozidel před hotelem Sofia. Intranet 21/2012, >>>
7. Omezení průjezdu spojovací komunikací před CKL. Intranet 22/2012, >>>

Průběh jednání a přijatá usnesení:

ad 1	DK schvaluje výše uvedený program jednání		
	Výsledek hlasování	pro 12	proti -
ad 2	zdržel se -		
	Usnesení DK 10/12 až 15/12 byla RaM přijata a jsou ve fázi administrativního vyřízení. S provedením opatření dle usnesení DK /13/12 vyslovil nesouhlasné stanovisko DI Svitavy vzhledem k malým vzdálenostem křižovek a přechodů a nemožnosti dodržet TP při instalaci DZ. Komise diskutovala o možnostech změn v navrženém opatření dle usnesení DK/13/12 tak, aby byla zajištěna snížená rychlost jízdy především v prostoru velké koncentrace pohybu školní mládeže. Vzhledem k charakteru ulice T.G. Masaryka, kde se nachází autobusové a vlakové nádraží, 3 základní a 2 střední školy a přilehlého sídliště komise diskutovala		



	možnost vytvoření zóny s omezenou rychlostí jízdy na 30 km/hod. Komise přijala usnesení:			
DK/16/12	Komise doporučuje vytvoření dopravní zóny s omezenou rychlostí jízdy na 30 km/hod v prostoru celé délky silnice III. třídy v ulici T.G. Masaryka a v přilehlých ulicích Bří Šťastných, Dukelská, 9. května, Fučíkova, 17. listopadu a U Skolek.			
	Výsledek hlasování	pro 9	proti 1	zdržel se 2
ad 3	Komise byla seznámena s problematikou možnosti řešení přestupků zjištěných pomocí instalovaných měřičů rychlosti. Komise diskutovala o dalších technických a represivních možnostech ovlivnění rychlosti jízdy na průtahu silnice I/35 územím města, především v úseku ulic kpt. Jaroše a Moravská a přijala usnesení :			
DK/17/12	Dopravní komise rady města Litomyšle je znepokojena stavem dodržování povolené rychlosti při průjezdu městem, zejména v úsecích ulic kpt. Jaroše a Moravská (mezi kruhovým objezdem, světelnou křižovatkou a výjezdem ve směru Svitavy). Komise žádá Radu města o provedení studie technického řešení zpomalení provozu, měření rychlosti jízdy, včetně odhadu investičních nákladů, administrativní náročnosti a provozních nákladů možného řešení.			
	Výsledek hlasování	pro 11	proti -	zdržel se -
ad 4	Komise projednala žádost majitele restaurace U Kolji na instalaci zpomalovacího prahu na spojovací komunikaci v ulici Mařákova a přijala usnesení :			
DK/18/12	Komise nedoporučuje osazení zpomalovacího prahu na spojovací komunikaci v ulici Mařákova (před restaurací U Kolji).			
	Výsledek hlasování	pro 11	proti -	zdržel se -
ad 5	Komise projednala žádost obyvatele města o instalaci dopravního zrcadla na výjezd z ulice Pod vzájemností na silnici II/360 v ulici Zahájská a o změnu přednosti křižovatky ulic Gregorka a M. Kuděje. Komise byla informována o dosavadním řešení této problematiky a přijala usnesení :			
DK/19/12	Komise doporučuje zachování současného dopravního řešení výjezdu z MK v ulici Pod vzájemností na silnici II/360 v ulici Zahájská a přednosti v jízdě křižovatky ulic Gregorka a M. Kuděje.			
	Výsledek hlasování	pro 10	proti -	zdržel se 1
ad 6	Komise projednala žádost vedení Města Litomyšl o zamezení parkování vozidel na ulici Lidická v úseku od křižovatky s ulicí T. Novákové a Zámecká (před hotelem Sofia) a přijala usnesení :			
DK/20/12	Komise doporučuje prověřit možnost přepracování zpracované studie na zřízení vystřídaného parkovacího stání v prostoru ulice Lidická na současný stav (existence autobusové zastávky a výjezdy k nové zástavbě) a výsledky předložit komisi k novému projednání.			
	Výsledek hlasování	pro 10	proti 1	zdržel se
ad 7	Komise projednala žádost majitelky cestovní kanceláře CKL na omezení průjezdu spojovací komunikací ulic Prokešova - Lidická a přijala usnesení :			
DK/21/12	Komise nedoporučuje omezovat průjezd spojovací komunikací ulic Prokešova - Lidická (před CKL).			
	Výsledek hlasování	pro 9	proti	zdržel se 2



V Litomyšli dne 4.10. 2012	
	podpis předsedy komise

Příští jednání komise 7.11. 2012 od 16,00 ve velké zasedací místnosti MěÚ